Sl

e g po—as> Ll 53 ol Fpls K00 pordo Grolas g yiple pordo Sy Grolas «Glho (pgas g pgasy Sl 3 — €T 4l 5

AT o0 sy o> dwndd duw « Gl
st el gl (Gl 2 151 435t 33 Jlho 43 453 b 45
€t (53| B o bl (B 7 [ Coimd Sl ) b bl 5

el TS )3 65590 lople SO Gl paas paas o

(laos) (86 leer Glocumns = @louao g pageio — pgaw (309) (los)

Axg (0 (P YA § poas @ Cogdw g 4,5 abliio 0 19 90— «I» 4y 35 =¥
el — O Q gzrgll arly 5 5Ll Sy o> 1 ylkin 0215 93
. . «J5 9ol 1 S lacw o o 9o
. &ws|°w<—@ Fgoldr i Jslaie opls g
by 35 ylw o)y

ol () 6 €S g yui» g (L) «u’;ﬂ 9005 Y (429 (o0 (P aS § PeoL) Kondw 9 4,5» «T» &y 3§
sl (3216 € 5T 3 K 5 ((§ ) €ktn 3 Slad (423 (30 o305 3 p30) ok 3 ol 2T iy 35
ol (425 (38 P30 3 302) € il 3 90T IO ((g5lad) € s> 4w JSb 3 Eilior 2P iy 35
(Lawgio) (A5, Slocumsd — Glao g potdn — pgm (o)9) (ulus)
ol € @lho (pgas g pgacy Alul) Cogro g cumd dlaly = «T» &3y 55 ¥
ogun Dgd o0 Jold 1y (6,50 B20lao (olod g bl FS )3 (650 3 Cowl (Ko 0 a3 95 (0] 51 (S calaaly ol 5o
e
Db o0 aiS L add A (@l (pguas g pgesy alal il Cuwl o Pordo 4 Lo ple (ogo 090 |25 ol 0910 (a1l
i o Boguo (B [ aiud o Boguo (B o [ Cowl 690 (o 32
(lghs) (amyl Gt — @laas g potdo — pgw ()9) (Aulas)

oy 35 oy = «Fr aiy 5 -F

<yl S5 laze ol ol Glhao ogas g pgas «(53lanl g Sl ph Iy &3S
ol € Ly Gl L g Cadio? €Ty 4y 35
— s

o ol € gabud» Cdls « ( Sio g slow» Y 4y 35
7

— olow —» Ggluooplo

. ol €a>q - > » Cdlo o« el IS & JWHRLY
,cL»._@ &3 s el .5&&/54’399&5 Lo g g5l 15
(bwogio) (465l (Lo — lan 9 pgrio — pgmr (39) (Gisiles)



o Blo (7] ol (5599 (@] Connnni quily (W= «F» 4y 35 -0
o9t 5 30 31 e ojly o 293 530 4T @S soliusl (o Wojls 31l iy pa 50 e soliusl LT (sloodly 1 asl i 40
(009 geslg) s i 25 rdles (0 45 Wby
&2 999h Jold 1) Joemo B20ban I (o3 52 a5 (] &3 0% 2 50 |y oS iy eedle (o0 45 (It potdo B20lan (oolod sl pa
(&b g gol2) 055 Y Ho 1) K90
o e )0L (o y2i A wiolion (590 1 1y (295 4y (o Ly 1) (095 5l eolisnl b Juzr SOy pai bl (5590 Wl iy a5
AT o0
Solow Oladd 1 oDl 1uiilo .l (5599 i p8 (L9 md u S Lo a4y iy a5
(bwrgin) (o g 25 das| ol = Gy Ly g plndl— oo (39) (i)

5 o S (o0 A 15 € PBD potdo w9 S (0 E 900 «pLeY potdo I ngho i 2T 5O el (coghdo Ly (Al €D aly 55 -F
il o (P o) (o T (P (S529 9 (ple o) aslin pudlivo 3l b podo Sy iy poi £33 51 € soge> s a5 (3l
O 4o a3 190 Ly a5 055 03lg B10luan I (59l b raiged ;55 4 (Grolan ,55 iy yi )0 :Gr0lan ;55 Gyb 5l i (0
023010 5
g 0 03liim oigas (1 LT g B0l yo oMol g Sl 31 (o8 iy p5 50 .l (5o} iy w5 (g
(ol (g 25 planddl = s 555 by s g bl = )l 30) (iislas)

plate! 9 ojlaimul 9 (wgilooli cutemn BLAII 51 g 00,5 ooliiuwl LaT (gboojly 51 (simy 3,5 caley 1) (091 gudly by sl iy poi 55— €T 4y 35 -V
ool 00 €5 593 Ly pi» alallio Hlard (S bl (5590 L yaT ST eSS o0l
otlod 5 )l (5590 (A pF oS gy (0095 g A ) (cogtcio o5 2
Oloj o Gy = ploj Hd5 1aile
(o) (chy 5 gl iy 5 gl 9 ol )z (309) (icislo)

2 o)l 1y syt ol a5 Wil 5ur o Br0lan solad Jold b e g0 W11 45 (s 25 . cy091 Jold (s (09 el — <P 4y 35 - A
Eolr sy (i g o o8 (polol & dAxed (397 ol puS Fwly 10 ouis ol 1Y &y annd (lokins dod LT 45 s 3 o0 15! Jlhe
WDl (o &5 widtud b (5,50 JUCAN |25 G @lo « S S 10 10 g3 iy paT 08,5 (o0d Ll Jold 1392 Cansd
il Ll Blo iy 3385 2 30 o210 1y ks 385 il oS azml rolae | el iy olan 4 Cansl (ailo oy y25 1y09: Eilo
(frsgio) (s 5 by 5 gl iy 5 gl 9 ol )z (309) (icislo)

Sl— pls pa—tedo € (ol pna» .8 4105 (68111 9 Cowl @ilo g gl g ol (gt Ly pai (ol €l ol s 1lgu» (AN €y ady 38 -9
el Blo g golr iy y25 Blgaa P potde «lua g Canl Glga>
0315 (531 p] g Lol ounls 41iS 0flg (GLmo 9 Ll (Go3) hs 2T € paid (48 linb g (&
(b o) (guazmo i y25 gl — gy Lol 3o 9 pludl = )l (p059) (Asuilas)

31 1A gazto adlyl 0,150 iy 33 cansl oigids g1y Jotxo S8 y3uai 9 madlie ALwlidh (3,5 iy pai 5 Bk a5 Lyl 51— «F» aiy 35 )
IS (o6 oS potho Sy (B iy yi 5l Alise £gF Wiz
(sogtcho iy y25) 0,1 o 1y QLS Sdgi a5 o5 sl (Slojlos (593 iy y2) i 9 Lol o ol Ll 1 Jke
(@olao 153 & b 3y 23) . 9 Ay Ol ) LAS! o Ol jLaS! 10l

(brwgin) (08 by y2 £193 S 5 — i poi a2 g pluddl = o5l (39) (Gisilos)



